



КУРІСОВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Партизанської слави, 28, с. Курісове Березівського району Одеської області, 67512
тел. (04855) 9 6580, (04855) 96592 e-mail: kurisovskaotg@gmail.com веб-сайт: http://kurisovska.gr.org.ua

Код ЄДРПОУ 04379692

ПРОТОКОЛ № 9/24 позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Курісовської сільської ради

28 травня 2024 року

с. Курісове

<u>Голова комісії:</u>	Курісовський сільський голова Валентин ГРИГОРЖЕВСЬКИЙ
<u>Заступник голови комісії:</u>	Перший заступник Курісовського сільського голови Володимир ЧОРНИЙ
<u>Секретар комісії:</u>	Начальник відділу управління комунальним майном та земельних ресурсів Курісовської сільської ради Андрій ГАШИНСЬКИЙ
<u>Члени комісії:</u>	староста Сербківського старостинського округу Павло ПЕТЛЬОХА Староста Новомиколаївського старостинського округу Вадим ГУМЕНЮК Начальник відділу освіти, молоді, спорту, культури, туризму Курісовської сільської ради Олександр ЧОРНОВОЛ Начальник КП «Сількомунгосп» Ігор РУБЧЕНКО Завідувач сектору благоустрою Володимир НАЗАРКО

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про забезпечення протипожежного захисту місць збирання, зберігання, переробки врожаю і заготівлі грубих кормів у 2024 році.

Березівське районне управління ГУ ДСНС України в Одеській області повідомляє, що в 2023 році на території Березівського району Одеської області сталася 1 пожежа на території хлібних масивах. 03.07.2023 Знам'янська ТГ, за межами с Знам'янка виникла пожежа на території поза межами населеного пункту внаслідок якої знищено 2 га пшениці на кореню.

Підготовка до збирання врожаю в особливих умовах збройної агресії вимагає вжиття невідкладних протипожежних заходів. Значно збільшився ризик виникнення пожеж на хлібних масивах та місцях зберігання та переробки зернових під час обстрілів, від уламків боспірнасів, тощо.

Враховуючи вищевикладене, у зв'язку з настанням пожежонебезпечного періоду, відповідно до статей 19, 55 Кодексу цивільного захисту України, Правил пожежної безпеки в агропромисловому комплексі України, затверджених наказом Міністерства аграрної політики України, Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи № 730/770 від 04.12.2006 року, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05 квітня 2007 року за № 313/13580, Правил пожежної безпеки в Україні, затверджених наказом МВС України № 1417 від 30.12.2014 року, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05 березня 2015 року за № 252/26697, на виконання протоколу позачергового засідання комісії з питань ТЕБ та НС Березівської районної державної адміністрації від 16.05.2024 року № 9, з метою запобігання виникнення пожеж і загибелі людей під час збирання, зберігання, переробки врожаю і заготівлі грубих кормів у 2024 році комісія,

ВИРІШИЛА:

1. Вжити заходів щодо покращення пожежної безпеки на об'єктах, у населених пунктах громади у пожежонебезпечний період, посилити протипожежний захист природних екосистем, об'єктів сільськогосподарського виробництва під час збирання збирання, зберігання, переробки врожаю і заготівлі грубих кормів у 2024 році.

2. Провести роз'яснювальну роботу серед населення та сільськогосподарських підприємств щодо заборони випалювання стерні, пожнивних залишків на полях, а також сухої рослинності на узбіччях доріг, шляхом розміщення на дошках оголошення та офіційному веб-сайті сільської ради.

3. Заборонити розведення багаття в лісових масивах та лісопаркових зонах, заборонити спалювання стерні, соломи, післяжнивних залишків в

